

“超级丹”落败

石宇奇首次赢得全英公开赛男单冠军

据新华社电 2018年全英羽毛球公开赛当地时间18日在伯明翰结束,中国队选手石宇奇在男单决赛中以2:1击败曾6次夺冠的林丹,首次赢得冠军。中国队也是连续第三年在全英公开赛上只有一项冠军入账。

22岁的石宇奇也成为10年来第四位赢得全英公开赛男单冠军的球员,自2009年以来,这个项目的冠军此前被三人包揽:林丹、李宗伟和谌龙。

石宇奇是中国队近年崛起的希望之星,他在去年的全英半决赛中就击败了林丹,可惜在决赛中输给了马来西亚名将李宗伟。本届决赛,他与今年将满35岁的林丹前两局打得非常艰苦,首局石宇奇以21:19险胜,第二局林丹以21:16扳回一局。决胜局中林丹体力下降,石宇奇很快以21:9获胜,结束了这场长达74分钟的争夺。

石宇奇赛后说:“全英公开赛是球员非常看重的一个比赛,能够成为现役球员中第四个夺冠的选手,尤其击败像林丹这样的传奇球员夺冠,我感到

非常自豪。”

林丹对自己在第三局的发挥很不满意:“第三局我失误太多,可能是心理状态出现了问题。”

不过林丹也表示:“今年我35岁了,每次出现在赛场上,我都希望刷新自己的纪录,拿了冠军当然好,但作为一个35岁老将,能够征战决赛,我也很肯定自己的表现。”

他还说:“如果一切正常,我很期待能够参加2019年的全英公开赛。”



《厉害了,我的国》刷新纪录电影票房纪录

星报讯(记者 吴笑文) 由中央电视台、中国电影股份有限公司联合出品的大型纪录电影《厉害了,我的国》正在全国热映,继票房超1.7亿元,打破中国纪录电影票房纪录后,截止到日前,影片票房已突破3亿元,再创佳绩。

该片是首部将党的十八大以来中国的发展和成就以纪录片的形式呈现在大银幕上的影片,非常适合三代人同时观影。不少年轻人表示:“我们接受新生事物的能力已经很强了,但依旧跟不上时代和国家的发展速度!”很多家长则主动带孩子观影,认为这是一次生动的爱国主义教育,让孩子清晰直观地了解国家的发展与成就。老人们则感慨起时代的飞速发展和国家的日益强盛为人民生活带来了极大改善。这部2018年开年最“厉害”的电影,不仅用镜头记载下中国工程的一个又一个传奇,影片本身也成为中国影史的又一座里程碑。

正是因为大家对电影的喜爱与支持,才成就了今天的全新票房纪录,该片导演卫铁表示:“这个片子是关于我们国家成就的故事,也是关于千千万万劳动者的故事,是关于我们这个伟大时代的故事。”

安徽小将王娟摔跤世界杯摘银

星报讯(记者 江锐) 2018年国际女子摔跤世界杯近日在日本高崎落幕,有安徽小将王娟加盟的中国队小组赛保持不败战绩,但在决赛中以4:6不敌东道主日本队,最终获得亚军。

女子摔跤世界杯赛是团体赛制,每支参赛队伍派出10名队员,出战10个级别的较量。小组赛中,中国队与罗马尼亚、白俄罗斯、蒙古分在一组,先后以9:1力克蒙古,两个10:0横扫罗马尼亚和白俄罗斯,以小组第一强势晋级决赛。另一个小组,日本队同样势

头凶猛,先后以10比0大胜瑞典、两个8比2斩落加拿大和美国,与中国队会师决赛。决赛中,中国队4:6告负。虽然遗憾告负,但中国队通过比赛能够收获经验、寻找问题,将为亚运会备战提供更有针对性的指导。中国女子摔跤队在赛后将前往东京,应邀与日本国家队交流训练数日。

今年1月底在摔跤世界杯系列赛俄罗斯站比赛中,王娟代表中国队出战,在比赛中三战皆捷,以全胜的战绩一举夺得女子72公斤级冠军。

贫寒学子挂心上 体彩中奖先捐款

近日,第18042期排列五开奖,从石台县丁香镇上的体彩26712网点传来喜讯,一位老师喜获10万元。

这位老师从事教育工作多年,是一位深受当地学生、家长喜欢的老教师。多年来,他一直在用自己的方式默默支持公益事业——每天下班路过体彩店都要买几注体育彩票,从不间断。不期望中取大奖,但长期坚持购买,以平常心支持国家公益彩票。

他身为一名教师,深知自己学生冷暖。每年高考结束,一边收获喜悦,同时也为一些贫困学生的学费操心。前两年,石台县教育部门为了给贫困大学生筹集助学金,组织全县教育战线职工开展“顶呱刮”即开彩票义卖活动,在假期合适时间组织大学生结合社会

实践开展售卖“顶呱刮”即开彩票。

当得知自己中了10万元大奖,这位老师很高兴,当天就到体彩中心领取了大奖。领奖后,他第一时间将电话打给了石台县贫困学生资助办,表示要捐款2000元。当时年关将至,拿到大奖的这位老师不急着去办点年货,而是先去捐款,可见他心里惦记的还是那些贫困学生们。春节过后上班第一天,石台县贫困学生资助办已确认收到这笔善款,这也是今年收到的第一笔善款。

这些年买体彩中大奖的人不计其数,中奖后拿着奖金干什么?当然是改善自己的生活!比如买房、买车等。也有人要拿钱去开创事业。这位老师首先想到的是帮助别人,这让我们由衷的钦佩! ■ 洪高旺

小狗带来好运 合肥彩民喜中22万

近日,合肥体彩分中心兑奖处,迎来了第一位获得超级大乐透二等奖的彩民,可谓是狗年大吉旺旺旺,刚刚开市便获得了二等奖,累计奖金223049元!

据了解,此次中奖多亏了家里的小狗。葛先生说大年初十晚饭后带着小狗散步,走到了位于濉溪路230号第01205号投注站门前,小狗突然挣脱牵引绳,冲到了投注站里,并且一直不停地吼叫。葛先生突然灵机一动,是不是小狗在暗示自己购买彩票?于是葛先生当机立断,按照喜好购买了五注大乐透号码,之后便带着小狗继续散步了。

第二天,葛先生无意间看了下自己的彩票,居然发现自己中奖了,还是第18022期大乐透的二等奖!葛先生高兴地告诉工作人员,这只小狗是自己多年前捡到的流浪狗,没想到居然给自己带来了这么大的好运,真的是好心有好报!并表示今后会继续救助流浪动物,也感谢体育彩票给自己带来了这么大的惊喜! ■ 茆璐

小复式立新功 天长资深球迷足彩揽奖

复式投注方式是大家公认的彩市中奖“法宝”,能够大大提高中奖概率,因而成为诸多彩友青睐的热门投注方式。近日开奖的第18022期足彩游戏,天长市22290网点彩民王先生凭借“小复式”轻松揽获任九场奖金2.8万余元。

年轻帅气的幸运彩民王先生是一位资深球迷,平日里爱看球的他在朋友的推荐下玩起了足彩,王先生在享受观看球赛带来激情的同时也开始认真分析影响球赛结果的各种因素,把看球由一种娱乐逐步当成一种研究,成了朋友圈小有名气的足彩专家。第18022期足彩游戏冷门较多,王先生坦言当期的14场赛事自己并不是信心十足,因而选择了其中的9场,避开了恒大VS布里兰等几场冷门,凭着自己之前的研究,对在内的7场比赛做出了精准判断。而对于自己拿不准的第二大冷门希拉尔VS艾因和皇马VS日尔曼,王先生分别进行了赛果全包和赛果双选来提高命中率,组合成了一张288元的复式投注彩票。当期开奖结果揭晓后,王先生选定的9场比赛全部命中,一举拿下当期任选9场28465元奖金,以小投入赢取高额奖金,令人佩服。

办理完兑奖手续的王先生表示,希望能够借助这次中奖的好运气,再接再厉在即将到来的世界杯盛宴上也能有所收获。 ■ 胡厚娣

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

界首彩民 4元单式票“博中”20万

近日,排列五第18048期开出号码“44454”,界首18051网点彩民李先生凭借一张2倍单式票,仅花费4元,便成功命中排列五大奖2注,收获奖金20万元。

据悉,李先生一直钟爱体育彩票,他喜欢玩数字型的彩票,尤其喜欢体彩排列五和超级大乐透,是一位不折不扣的体彩技术型彩民。说起选号技巧,李先生分析得头头是道:“我一直以来都是自己选号,基本每天都会到网点和朋友讨论号码,还常看走势图揣摩走势,时间久了,对号码就有感觉了。”李先生说,要想中大奖,需要找到适合自己的投注方法,更需要有良好的心态。 ■ 魏伟